

Новость · 15 февраля 2019, 19:30

## В Петербурге не согласовали марш памяти Бориса Немцова

Власти Петербурга не согласовали марш памяти убитого политика Бориса Немцова, сообщил в своем твиттере председатель «Открытой России» Андрей Пивоваров.

Embed Wrapper Not Realised

Телеграм-канал «Протестный Петербург» уточняет, что Смольный отклонил все предложенные организаторами маршруты.

Марш памяти Бориса Немцова, который был убит на Большом Москворецком мосту 27 февраля 2015 года, ежегодно проходит в Москве, Петербурге и других городах. В прошлом году Смольный также отказывал организаторам, однако после переговоров согласовал МИТИНГ.